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                                                                                                                            Tárgy: Nekrológ 

KÖRLEVÉL 
(2021-433) 

 
Tisztelt Tagtársak, kedves Szimpatizánsok! 
Szomorúan tájékoztatlak Benneteket arról, hogy 

vitéz DOBAI Miklós villamosmérnök 
(1943-2020) 

tudományos társaságunk szimpatizánsa 2020. XII. 17-én elhunyt, melyről néhány 
napja értesültünk. 

Egy igaz ember távozott el közülünk, aki szerette családját, szerette hivatását, 
szerette nemzetét, szerette hazáját. Számára a magyar haza területe nem volt azo-
nos a jelenlegi magyar állam terrénumával. A haza határa a Tátrától a Fátráig, a 
Dévényi kaputól a Vaskapuig, a Szerémségtől a Szepességig tartott. Annak elle-
nére, hogy életének döntő többségét a trianoni határok között élte le és fiatalságát, 
illetve aktív korának javarészét a pártáállam viszonyok között töltötte el, szenve-
délyesen szerette a történelmi Magyarországot, mint hazáját. Soha egyetlen percig 
sem kételkedett abban, hogy szeretett hazájának egysége egyszer helyreállhat. Saj-
nos nem adatott meg a számára, hogy megélhette volna ennek a bekövetkezését.  

Egész életében olyan emberek társaságát igyekezett keresni, akik a történelmi 
Magyarország témakörével foglalkoztak valamilyen formában. Ezen indíttatásból 
fakadóan volt egy ideig a HORTHY Társaság elnöke, majd így került tudományos 
társaságunk vonzáskörébe. A magyar rendvédelem-történetet ugyan nem gyarapí-
totta új kutatási eredményekkel, azonban élénk figyelemmel kísérte a szakiroda-
lom alakulását, nem jöhetett létre rendezvény a részvétele nélkül. Felszólalásait a 
hazaszeretet érzése itatta át.  

Akik ismerték, szerették. Egyenes jellemű, igaz embert veszítettük el szemé-
lyében. 

Emlékét szeretettel őrizzük. 
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Budapest, 2021. I. 11.  
   Dr. PARÁDI József 
 
 
 
 

Non obiit abiit 
(Nem halt meg csak eltávozott) 
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